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JUBILEUSZ DZIECI I MŁODYCH 
 

Osoby przygotowujące się do sakramentu bierzmowania, 
Dzieci Maryi, Ministranci, Ruch Światło-Życie, Katolickie Stowarzyszenie Młodzieży, 

dzieci i młodzież zaangażowana w inne grupy oraz młodzież niezaangażowana 
 

W sobotę 20. września, w ramach obchodów 100-lecia archidiecezji katowickiej, będzie miał 
miejsce Jubileusz dzieci i młodych. Patronem obchodów będzie św. Stanisław Kostka. Zapra-
szamy grupy Dzieci Maryi, ministrantów, młodzież z Ruchu Światło-Życie i Katolickiego Sto-
warzyszenia Młodzieży oraz kandydatów do bierzmowania. W tym roku wyjątkowo jubile-
usz zastępuje powakacyjne dni wspólnoty ministrantów i Dzieci Maryi. W przypadku kandy-
datów do bierzmowania będzie to ogólnodiecezjalne rozpoczęcie przygotowania do bierz-
mowania. 

Spotkanie rozpocznie się o godz. 10.00 w czterech kościołach stacyjnych Katowic: św. Apo-
stołów Piotra i Pawła (ministranci oraz Eucharystyczny Ruch Młodych), Niepokalanego Po-
częcia NMP (Dzieci Maryi), Wniebowzięcia NMP (KSM, kandydaci do bierzmowania, dzieci i 
młodzież zaangażowana w pozostałe grupy, młodzież niezaangażowana) oraz Matki Kościo-
ła Niepokalanej Jutrzenki Wolności (Ruch Światło-Życie). Następnie grupy przejdą w towa-
rzystwie orkiestr do katedry, gdzie o godz. 13.00 wezmą udział w nabożeństwie ku czci św. 
Stanisława Kostki – patrona dzieci i młodzieży oraz Eucharystii. Po wspólnym świętowaniu 
wokół katedry i posiłku, ok. 16.30 w sali koncertowej Katowice Miasto Ogrodów zostanie 
wystawiony musical biblijny „Tobiasz" przez młodzież z dawnego „Teatru Franciszka” (licz-
ba miejsc jest ograniczona, konieczne jest zamawianie bezpłatnych wejściówek). 

(źródło: Okólnik duszpasterski Archidiecezji Katowickiej 33/2025) 

Osoby z naszej parafii, które chciałyby wziąć udział w Jubileuszu młodych w Katedrze, bardzo 
proszę o kontakt 

(telefoniczny lub osobisty – w kancelarii lub po Mszach Św. w zakrystii) 
do środy włącznie. 
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XXIV Niedziela Zwykła, 14.09 
 

Jedna Parafia - dwa kościoły – Bojszowy i Jedlina

 



 
 

XXIV Niedziela Zwykła – Święto Podwyższenia Krzyża Świętego: 
• Nieszpory niedzielne o godz. 16:30. 
• Kolekta na potrzeby archidiecezji. 
 

Poniedziałek – Wspomnienie Najśw. Maryi Panny Bolesnej: 
• Spotkanie Koła Przyjaciół Radia Maryja i sympatyków w salce o godz. 9:30. 
• Comiesięczna modlitwa Rycerstwa Niepokalanej za wstawiennictwem św. Maksymiliana w kościele o 

godz. 15:00. 
• Adoracja Najświętszego Sakramentu z okazją do spowiedzi i modlitwą różańcową od godz. 17:00. 
 

Wtorek – Wspomnienie świętych męczenników: Korneliusza i Cypriana: 
• Próba chóru w salce o godz. 19:00. 
 

Środa: 
• Biblioteka parafialna czynna od 16:00 do 18:00. 
• Spotkanie Dzieci Maryi w salce od 16:00 do 17:30. 
• Spotkanie wspólnoty „Faustinum” w salce o godz. 19:00. 
• Spotkanie wspólnoty Odnowy w Duchu Świętym „Effatha” w salce o godz. 19:00. 
 

Czwartek – Święto św. Stanisława Kostki: 
• Adoracja Najświętszego Sakramentu z okazją do spowiedzi i modlitwą różańcową od godz. 17:00. 
• Spotkanie Przełożonych Róż Żywego Różańca w salce po Mszy Św. wieczornej. 
 

Piątek – Trzeci piątek miesiąca: 
• Adoracja Najświętszego Sakramentu od zakończenia porannej Mszy Św. do Mszy Św. wieczornej. Za-

chęcamy do wpisywania się do Księgi Adoracji, wyłożonej na stoliku z prasą. 
• Wieczór Uwielbienia rozpocznie się Mszą Św. o godz. 18:00. Po Eucharystii krótka konferencja, następ-

nie wspólna modlitwa przed Najśw. Sakramentem do godz. 20:00. 
 

Sobota – Wspomnienie świętych męczenników: Andrzeja Kim Taegon i Towarzyszy: 
• Spotkanie ministrantów w salce o godz. 9:00. 
• W Katedrze odbędzie się Jubileusz młodych – szczegóły w gazetce. 
 

XXV Niedziela Zwykła: 
• Nabożeństwo do Miłosierdzia Bożego o godz. 16:30. 
• Kolekta na potrzeby archidiecezji. 
 

Pozostałe ogłoszenia: 
• Rodziców, którzy chcą posłać swoje dzieci do Wczesnej Komunii, prosimy o kontakt (w kancelarii lub po 

Mszach Św.) do końca września. 
• Parafian z ulicy Św. Jana (od Państwa Broncel do ul. Gościnnej) prosimy o wsparcie przygotowania na-

szego kościoła przed przyszłą niedzielą. Dziękujemy za wsparcie udzielone w minionym tygodniu. 
• Zachęcamy do lektury prasy katolickiej, szczególnie „Gościa Niedzielnego”. 
  



 
 

BOJSZOWY 
 

Niedziela, 14.09.2025, Święto Podwyższenia Krzyża Świętego (Kolekta na potrzeby archidiecezji) 
07:00 W int. członków Apostolstwa Dobrej Śmierci 
09:00 Podziękowanie za żniwa 
11:00 Do Opatrzności Bożej w int. fundatorów i opiekunów krzyży przydomowych i przydrożnych w naszej 

parafii 
16:30 Nieszpory niedzielne 
17:00 Za śp. Helenę i Józefa CZARNYNOGÓW, dwóch synów: Eugeniusza i Janusza, rodziców z obu stron, zmar-

łych z pokrewieństwa CZARNYNOGÓW, MICHALSKICH 
 

Poniedziałek, 15.09.2025, Wsp. Najśw. Maryi Panny Bolesnej 
06:30 Za śp. Stanisława STANKOWSKIEGO 
17.00 Adoracja Najśw. Sakramentu, modlitwa różańcowa i spowiedź 
18:00 Za śp. syna Edwarda STALMACHA w 60. rocznicę urodzin 
 

Wtorek, 16.09.2025, Wsp. świętych męczenników: Korneliusza i Cypriana 
06:30 Za śp. Henryka JĘCZMYKA w dniu urodzin 
18:00  
 

Środa, 17.09.2025, Dzień powszedni 
06:30 Za śp. wujków Wiktora i Alojzego BARONÓW 
18:00 Za śp. Franciszka POLKO, rodziców Gertrudę i Ludwika SOJKÓW, Jana BORYSA 
 Modlitwa do św. Józefa 
 

Czwartek, 18.09.2025, Święto św. Stanisława Kostki 
06:30 W intencji Zofii WRÓBEL z okazji urodzin 
17.00 Adoracja Najśw. Sakramentu, modlitwa różańcowa i spowiedź 
18:00 Za śp. Anielę NIEMIEC w 1. rocznicę śmierci, męża Stefana, rodziców i rodzeństwo 
 

Piątek, 19.09.2025, Trzeci piątek miesiąca 
06:30 Z podzięk. za otrzymane łaski, z prośbą o dalsze błog. i zdrowie dla Franciszka BLACHA z okazji 13. 

urodzin 
 Całodzienna adoracja Najśw. Sakramentu 
18:00 W int. ks. Zdzisława BRZEZINKI z okazji urodzin 
 Wieczór Uwielbienia 
 

Sobota, 20.09.2025, Wsp. świętych męczenników: Andrzeja Kim Taegon i Towarzyszy 
06:30 W int. darczyńców i zaangażowanych w budowanie 3. ołtarza podczas procesji Bożego Ciała 
13:00 Ślub: Paulina LOREK i Szymon GIBAŁA 
16:00 W int. Renaty i Andrzeja LUBAŃSKICH z okazji 40. rocznicy ślubu 
18:00 Za śp. Romana PIEKORZA w 1. rocznicę śmierci 
 

XXV Niedziela Zwykła, 21.09.2025 (Kolekta na potrzeby parafii) 
07:00 Za śp. Martę HACHUŁA, rodziców i pokrewieństwo 
09:00 Do Bożej Opatrzności z prośbą o błog. i zdrowie w int. Alojzego i Łucji PIECHÓW oraz dzieci z rodzinami 
11:00 Za śp. Halinę GOLUS w kolejną rocznicę śmierci, rodziców Jana i Anielę, bratową Teresę i zmarłych z 

pokrewieństwa 
16:30 Nabożeństwo do Miłosierdzia Bożego 
17:00 Za śp. Marię LISZKA i śp. Wiktora LISZKA w ich rocznice śmierci  



JEDLINA 
 

Niedziela, 14.09.2025, Święto Podwyższenia Krzyża Świętego (Kolekta na potrzeby naszego kościoła) 
9.30 O Boże błog. i potrzebne łaski dla Romana HORSTA z okazji urodzin oraz żony i dzieci 
15.00 Za ++ Annę i Józefa KOTASÓW oraz ++ z rodzin: KOTAS, STOLECKI i WYGRABEK 
 

Środa, 17.09.2025, Dzień powszedni 
17.00 Za + Łucję KUBICA w 5. rocznicę śmierci o dar życia wiecznego oraz ++ męża Klemensa i rodziców z 

obu stron 
Nowenna do MB Nieustającej Pomocy 

 

Czwartek, 18.09.2025, Święto św. Stanisława Kostki 
16.00 Adoracja Najśw. Sakramentu i okazja do spowiedzi 
17.00 W int. jedlińskiej młodzieży o dary Ducha Świętego i potrzebne łaski, przez wstaw. patrona – 

św. Stanisława Kostki 
 

Trzeci Piątek, 19.09.2025, Dzień powszedni 
17.00 O Boże błog. i potrzebne łaski dla ks. Zdzisława BRZEZINKI z okazji urodzin 

Koronka do Miłosierdzia Bożego 
 

Sobota, 20.09.2025, Wsp. świętych męczenników: Andrzeja Kim Taegon i Towarzyszy 
16.00 W int. Eugeniusza BERNERA oraz dzieci z rodzinami o Boże błog., ze wspomnieniem + żony Cecylii 
 

XXV Niedziela Zwykła, 21.09.2025 (Kolekta na potrzeby naszego kościoła – wymianę dachu) 
9.30 Za ++ Krystynę i Tomasza ZIOBRO oraz syna Stanisława 
15.00 O Boże błog. i zdrowie dla Jadwigi SKLORZ oraz dzieci z rodzinami, ze wspomnieniem + męża Jana 
 

ŚWIĘTO PODWYŻSZENIA KRZYŻA – SANKTUARIUM ŚWIĘTOKRZYSKIE 
 

Klasztor Świętego Krzyża położony jest na Łysej Górze - drugim co do wielkości szczycie Gór Świętokrzy-
skich. Łysa Góra była miejscem kultu religijnego jeszcze w czasach pogańskich (…) Pierwszy kościół został 
tu wzniesiony przez Dąbrówkę w okresie chrztu Polski (…) Jan Długosz podaje, że Bolesław Chrobry zwró-
cił się do konwentu na Monte Cassino z prośbą o przysłanie mnichów do zasiedlenia klasztoru na Łysej Gó-
rze. [Z założeniem Sanktuarium Świętokrzyskiego wiąże się pewna] legenda. Było to za czasów panowania 
Bolesława Chrobrego, który zaprosił do Polski swojego krewnego, węgierskiego królewicza Emeryka. Mło-
dzieniec przed daleką podróżą otrzymał od swojego ojca oprawiony w złoto krzyż z relikwiami Krzyża 
Świętego. Król Bolesław na cześć królewicza urządził wspaniałe polowanie. Wśród gęstwiny leśnej Emeryk 
spostrzegł wielkiego jelenia i popędził za nim. Jeleń wpadł w zarośla, a jego rozłożyste rogi zaplątały się w 
gałęziach. Uradowany królewicz wydostał strzałę z kołczanu, napiął łuk i wycelował w zdobycz. Wtedy sta-
ło się coś dziwnego. Jeleń odwrócił łeb w stronę myśliwego i Emeryk ujrzał między wieńcami wspaniałych 
rogów otoczony nieziemskim blaskiem krzyż. Światło bijące z krzyża oślepiło na chwilę młodzieńca. Uznał 
to zdarzenie za znak od Boga. Jeleń nagle zniknął. Królewicz złożył przysięgę, że na miejscu cudownego 
zjawiska wybuduje klasztor i zostawi w nim otrzymane od ojca relikwie Krzyża Świętego. 
 

(źródło: https://www.niedziela.pl/artykul/72059/nd/Sanktuarium-Relikwii-Krzyza-Swietego) 

 
Godziny otwarcia kancelarii parafialnej: 
Poniedziałek: 7.00 – 8.00 i 18.30 – 20.00 

Środa: 16.00 – 17.30    Piątek: 7.00 – 8.00 
 

Rzymskokatolicka Parafia p.w. Narodzenia św. Jana Chrzciciela 
43-220 Bojszowy, ul. Szczęsna 4, tel.: 32 218 91 00, e-mail: bojszowy.jan@katowicka.pl 

https://www.bojszowy.katowice.opoka.org.pl https:// www.jedlina-nepomucen.pl 
Nr konta parafialnego: 90 8435 0004 0000 0003 1929 0001 

 

Gazetka jest przeznaczona wyłącznie do użytku wewnętrznego naszej parafii. 
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